证券代码: 873824

证券简称: 英格尔 主办券商: 广发证券

广东英格尔地质装备科技股份有限公司 关于股东完成非交易过户的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整、没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带 法律责任。

一、基本情况

广东英格尔地质装备科技股份有限公司(以下简称"公司") 的股东珠海丰茂 源投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"丰茂源")、 珠海英联众投资合伙企业 (有限合伙)(以下简称"英联众")以及珠海业隆兴投资合伙企业(有限合伙) (以下简称"业隆兴")经合伙人会议决定,同意解散并依法进行清算注销。公司 于 2025 年 1 月 17 日收到了中国证券登记结算有限责任公司下发的《证券过户登记 确认书》,非交易过户完成,过户的日期为 2025年1月16日。

针对本次非交易过户事项,公司于2024年10月28日在全国中小企业股份系统 指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露了《关于股东拟注销及持有股票拟进行 非交易过户的提示性公告》(公告编号为: 2024-046)。

本次股份转让完成前后,各方直接持有公司股份情况如下:

	过户前		过户后	
名称/姓名	直接持有数量 (股)	直接持有比例	直接持有数量 (股)	直接持有比例
丰茂源	3,451,681	13.8067%	0	0.0000%
英联众	2,301,121	9.2045%	0	0.0000%
业隆兴	2,087,600	8.3504%	0	0.0000%

邓赫宏	2,485,615	9.9425%	5,707,184	22.8287%
邓光宏	4,074,739	16.2990%	6,333,156	25.3326%
邓茂红	3,795,165	15.1807%	6,155,581	24.6223%

本次非交易过户不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化,不会对公司正常经营造成影响。

二、备查文件

中国证券登记结算有限责任公司出具的《证券过户登记确认书》。

特此公告。

广东英格尔地质装备科技股份有限公司 董事会 2025 年 1 月 17 日